



veljača News

Veljača još uvijek promjenjivog vremena i temperaturno hladna. Ali to vas ne treba brinuti jer mi smo vas odlučili zagrijati sa odličnim akcijama i dobrim vibracijama.



01. - 10.02.

Čokolade, 100g, sve vrste

Lavera prirodna kozmetika, cijeli asortiman

Vina i pjenušci, 0,75l sve vrste

U 15%

Za svakog ponešto iz vrhunske ponude. Kao poklon voljenoj osobi, dragom prijatelju, poslovnom partneru ili samome sebi. Zamamna ponuda organskih vina iz cijelog svijeta uljepšat će vam večernja druženja. Kockica čokolade rasplamsat će vam najskrivenija čula i izmamiti osmijeh na lice. A Laverini proizvodi će vas opustiti svojim prirodnim mirisima, nahraniti vašu kožu i tijelo i tako pripremiti za nove pothvate.



12. - 14.02.

„Zagrlj me u Gardenu“

i ostvari **10% popusta** na cjelokupni iznos računa!

Kroz tri dana, prilikom kupovine u Garden trgovini, zagrlj osobu koja to ne očekuje i sa pozitivnom gestom, osmijehom i dobrim vibracijama uljepšaj dan sebi i drugima, a mi ćemo te darovati sa 10% popusta na iznos cjelokupnog računa. Love is in the air!!!



15. - 22.02.

Garden robna marka, cjelokupni asortiman

GARDENon, cjelokupni asortiman

U 15%

Ovo će biti izazovni period! Više od 100 proizvoda na popustu! Uživajte i počastite se sa belgijskim čokoladnim delicijama, orašidima, raznim energetskim mix-evima, suhim voćem, superfood-om, čajevima, začinima, brašnima, žitaricama, mahunarkama, uljima, sjemenkama... Jedina odluka je da li ćete birati iz GARDENon ponude – organski&nepakirano ili Garden robne marke. Možda najbolje kombinaciju jednog i drugog.



23. - 28.02.

Marmelade i džemovi, sve vrste

Zimnica u staklenci i konzervi, sve vrste

U 15%

Zimnica nam svim odgovara u ovo doba godine. Kisela, pasterizirana u vodi ili slatka, dobro će doći u svakoj kuhinji. Kiseli krastavci, kiselo zelje, kukuruz, mahune, slanetak, grah, cikla, grašak, bob, leća,... Marmelade i džemovi od smokve, naranče i limuna, trešnje, kestena, jagode, šumskog voća, maline, borovnice, šipka, šljive, breskve, marelice,... Ne razmišljajte dugo nego požurite po svoju teglicu i uživajte!

